



В Тамбовской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении ребенку смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 15 июля 2016 года обвиняемый со своей сожительницей и ее двухмесячной дочерью находился дома. Вечером гражданская супруга стала употреблять спиртное сначала у себя дома, а затем, оставив ребенка с сожителем, продолжила распитие алкогольных напитков в доме у подруги. Так как девочка сильно плакала, мужчина взял ее на руки и, пытаясь успокоить, стал со значительной силой раскачивать. Не оценив свои физические возможности и пренебрегая элементарными правилами предосторожности, он выронил ребенка из рук. Ударившись о пол, девочка получила закрытую черепно-мозговую травму и через непродолжительный период времени скончалась.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1092439>